

党建领航定向 凝聚发展力量

——东北工业集团有限公司 2023年党建工作综述

■ 陈凤海

伟大旗帜指引方向,壮阔征程凝聚力量。

2023年,东北工业集团有限公司党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实新时代党的建设总要求,深入学习党的二十大精神和习近平总书记视察企业时的重要讲话精神,深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,持续增强党组织的组织力、战斗力和向心力,为高质量完成各项工作任务提供坚强政治保证。

培根铸魂

始终把思想政治建设摆在首位

东北工业集团党委始终把党的政治建设摆在首位,坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,持续推进“第一议题”制度,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。开展纪念习近平总书记视察企业8周年系列活动,再学习、再领会、再落实习近平总书记视察企业时的重要讲话精神,坚定自觉地拥护“两个确立”、做到“两个维护”。

为推动党的二十大精神落地生根、开花结果,该公司党委举办学习贯彻党的二十大精神系列培训班2期,完成党的二十大精神简报8期,开展“第一议题”学习12次,党的理论学习中心组13次,交流研讨5次。及时跟进学习习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,用党的创新理论最新成果武装头脑,统领工作、校准航向、凝聚力量。

主题教育开展以来,该党委牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,高水平推进,让主题教育“动起来”;高频率学

习,让主题教育“热起来”;高标准调研,让主题教育“实起来”,推动广大党员干部真正做到以学铸魂,以学增智、以学正风、以学促干。

两级党委班子成员以身作则、率先垂范,

举办主题教育专题读书班,讲专题党课,邀请

公司专家教授专题辅导,组织党员干部深读原著、悟原理,组织党员、入党积极分子到长

春革命烈士纪念馆、吉林省南湖红色教育

基地、中共吉林省旧址纪念馆等红色教育

资源开展现场教学,重温入党誓词,讲授微党课,接受爱国主义和革命传统教育,对弘扬民族精神和时代精神、培养党员干部爱国情怀起到巨大的推动作用。“参观革命烈士纪念馆,既是对过去的缅怀,也是对自己精神上的洗礼,我以此次活动为契机,追寻红色记忆,弘扬革命精神,传承红色基因,牢记初心使命,不断提高党性修养和业务技能,改进工作作风,为企业高质量发展贡献力量。”党员参

与人数109人,创建“党建+”活动特色平台

载体20个,有效地发挥党支部的战斗堡垒作

用和党员的先锋模范带头作用,让党旗在一

线高高飘扬。

去年中秋国庆假期,东北工业集团旗下大华公司为按时完成假期前夕接到的6个海外客户飞轮总成及齿圈产品订单和4个国内外客户的飞轮总成及齿圈产品订单,共产党员积极带头放弃休息时间,进厂加班生产赶制订单。大华公司长春、德惠、芜湖三个生产基地共有20多条生产线不停地运转。

10月5日上午,大华公司德惠生产基地接到海外客户一笔订单,为完成临时增加的任务,部分党员、车间现场工程师第一时间上岗,班产1200件的产品按时转序生产。

经过8个昼夜的奋战,大华公司按时按量完成生产任务,满足了国内外客户的交货需求。利用中秋国庆假期,交出一份亮眼的成绩单。

夯实根基

着力强化组织功能和作风建设

党建品牌形成辐射带动作用,进一步增强党组织的凝聚力、战斗力和创造力,切实把党的政治优势转化为助推企业科学发展和高质量发展的优势。

2023年初,东北工业集团为贯彻落实

中国兵器工业集团“1+5”战略,把握汽车

“新四化”发展趋势,优化产业布局,突出顶层

设计,以结构调整、转型升级为目标,形成“

129”工程”发展目标,并制定“一边前进、一

边调整、一边修修补”的工作思路,该党委委

找准党建与兵器工业集团“1+5”战略和公司

“129”工程”的结合点,组建党员突击队53

个;设立党员示范岗289个;划定党员责任区

105个;“党员创新工场”立项224个,党员参

与人数109人,创建“党建+”活动特色平台

载体20个,有效地发挥党支部的战斗堡垒作

用和党员的先锋模范带头作用,让党旗在一

线高高飘扬。

去年中秋国庆假期,东北工业集团旗下大华公司为按时完成假期前夕接到的6个海外客户飞轮总成及齿圈产品订单和4个国内外客户的飞轮总成及齿圈产品订单,共产党员积极带头放弃休息时间,进厂加班生产赶制订单。大华公司长春、德惠、芜湖三个生产基地共有20多条生产线不停地运转。

10月5日上午,大华公司德惠生产基地接到海外客户一笔订单,为完成临时增加的任务,部分党员、车间现场工程师第一时间上岗,班产1200件的产品按时转序生产。

经过8个昼夜的奋战,大华公司按时按量完成生产任务,满足了国内外客户的交货需求。利用中秋国庆假期,交出一份亮眼的成绩单。



“树新风”专项行动开展后,部门之间配合度明显提高,精气神全面提振,积极性不断迸发,敢于同先进比高下的志气越来越足,敢于同顽疾作斗争的骨气越来越足,敢于同自己过不去的底气越来越足,营造出风清气正的良好干事创业环境。”公司党委工作部副部长丁宏权说。

今年中秋国庆假期,东北工业集团旗下大华公司为按时完成假期前夕接到的6个海外客户飞轮总成及齿圈产品订单和4个国内外客户的飞轮总成及齿圈产品订单,共产党员积极带头放弃休息时间,进厂加班生产赶制订单。大华公司长春、德惠、芜湖三个生产基地共有20多条生产线不停地运转。

10月5日上午,大华公司德惠生产基地接到海外客户一笔订单,为完成临时增加的任务,部分党员、车间现场工程师第一时间上岗,班产1200件的产品按时转序生产。

经过8个昼夜的奋战,大华公司按时按量完成生产任务,满足了国内外客户的交货需求。利用中秋国庆假期,交出一份亮眼的成绩单。

压实责任

着力强化组织功能和作风建设

压实责任,健全机制,建好队伍,不断夯实党建基础,不断提升新时代党的建设质量水平。制定修订《领导班子成员基层联系点办法》《党委公文公开工作实施细则》等9项党建工作制度,“要党建促建设农业强国目标,稳定粮食安全供给”

“要党建促建设农村产业融合发展,稳定粮食安全供给”

“要党建促建设农村产业融合发展,稳定粮食安全供给”